
BLIKVANGER
Heb je veel ruimte in je tuin? Kies dan voor een boom die uit kan groeien tot een majestueuze
blikvanger in de tuin*. Op hete dagen kun je lekker koel in de schaduw van je boom zitten, terwijl
de kale takken in de winter juist de zon doorlaten. Van een volwassen boom kunnen wel 
honderden verschillende dieren profiteren. Wilde bijen komen af op de bloesem. Kevers en 
wantsen gebruiken de bladeren als voedsel en verschuilen zich onder de bast. Vogels vinden er 
nest- en foerageermogelijkheden. Genoeg reden dus om een mooie boom in de tuin te planten. 

RUIME PLANTAFSTAND
Een boom heeft voldoende ruimte nodig om een volle kroon te vormen. Houd daarom 
minimaal 5 meter afstand van de gevel of andere volwassen bomen. Wil je een boom binnen 2 
meter van de erfscheiding plaatsen, overleg dit dan eerst met je buren.
Ook op de grond heb je een vrije ruimte nodig van minimaal 1,5 meter doorsnee voor het 
losmaken van de grond, het graven van een plantgat en het plaatsen van een boompaal. Als 
de boom na 5 jaar goed is aangeslagen, kun je de ruimte rondom de stam weer beplanten met 
bodembedekkers.

BEHEER
De eerste 5 jaar houd je de grond rondom de stam onkruidvrij. Dit kan door te schoffelen of 
door het bedekken van de boomspiegel met maaisel of houtsnippers. In de eerste vier tot zes 
jaar kun je de boom snoeien om hem de gewenste vorm te laten krijgen (vormsnoei). Daarna is 
snoei alleen nodig bij dode of overhangende takken.

* Bekijk de verschillende soorten op de volgende pagina. Het assortiment is op basis van 
beschikbaarheid en kan daarom mogelijk gewijzigd worden. 

Grote bomen



NOOT - JUGLANS REGIA

Deze notenboom staat beter bekend als de 

gewone walnoot. Een notenboom heeft 
een ronde kroon met dikke takken. Vanaf 
het 15e levensjaar groeien er noten aan. 

Deze vormen zich binnenin gladde groene 

bolsters, die in het najaar openbarsten.

HAAGBEUK - CARPINUS 
BETULUS

De haagbeuk groeit vrij langzaam en kan 

een hoogte bereiken van 20 meter. Hij heeft 
een brede dichte kroon, die in de winter zijn 

bladeren verliest. 

WINTERLINDE - TILIA CORDATA

De winterlinde is van nature inheems in 

grote delen van Europa. De winterlinde 

wordt ook wel de klein-bladige linde 

genoemd, omdat hij kleinere bladeren heeft 
dan andere linderassen. De winterlinde 

kan een hoogte bereiken van ongeveer 23 
meter.


